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J 学ヽ生時代、お気に入りの場所はどこでしたか?
また、どんな遊びがはやっていましたか?

お気に入りの場所は? 伊 奈波神社で友だちと一緒に野球をしました。夏、伊奈波神社の
太鼓橋前の池で泳しヽだこともありました。権現山に毎日のように

登り、シイの実などをしヽつ|ざい拾つていました。隣の法円寺の裏

手から山に登リ ドライブウェイまで行きました。

はやつていた遊びは? 学 校ではドッジボールが中心でした。「くざさしJ…地面にくぎを
さして陣地取り合戦をしました。「チャンノヾラ仰寺代劇)こつこ」 山
の本を取つてきて刀にして近所の子たちとよく遊びました。

二`ヽ

OJヽ学生の頃の趣昧や晴技は?
OA一 モニカや木琴など楽器を奏でるのが得意でした。
また、一つ年上のいとこと将棋を指すのが好きでした。

も`どんなお菓手が璃諭 '
3「のりせんべい」と「牛乳」、「ビーナッツ」と「牛乳」の食
べ合わせが一番好きでした。その次は「クラッカーJかな。

子どもの頃の楽しかった思い出は?(ぅぅ～ん、いっばいあるなあ)
◎子ども会で金事山に登り、天体観測をして泊まつたこと。水道山のプラネタリウムヘ行ったこと。父に長良川へ連れて行つ

ても・Dい 、ゴムボートに乗つて遊んだこと。金事小のプール掃除のとき、鯉を手で捕まえたこと。校庭の銀否の本の実(ざん
なん)を拾つたこと。など、など。

高校を卒業されてから30年 ほど、岐串市から離れてみえましたが、今のlE串市の
姿を見てどんなことを感じられますか?率 直な慰想をお聞かせください。
(自分の住んでしヽる金華校区を中心に見ての感想になりますが  い )

●一番印象として強いの|よ、同りに高齢者の方が多くて、子どもの姿が少ないことです。
◆近所に同級生が住んでしヽなくて、自分の友だちのc~両親だ|すが住んでみえることです。
●近所の駄菓子屋や近鉄 (丸物)百貨店がなくなってしまい、寂しい思いがします。
●電車通り(神田町通り)のにぎやかさが薄れたように感じます。
◆駅前や柳ヶ瀬周辺が元気がなしヽように感じられます。

◆水位がやや浅くなつた長良川や、松食虫による立ち枯れの本のある金事山など、多少
気になること|よありますが、岐阜市の自然 よ私を音のままの姿で迎えてくれました。

0よい本をどんどん読んでほしい。必す君の血となり肉となる。
θ土にまみれ、木に登り、川に入り…自分の手や足で実感してほしい、体験してほしい。

③友だちそいっぱいつくつてほしい。

③ 失敗をおそれす、何事にもチャレンジしてほしい。(者いときの失敗は、必す取り遅せるものだ)

0岐 阜の歴史を学び、岐阜のことを好きになってほしい。

θ 岐阜の環境を大切にしてほしい。(ポイ捨てなどは絶対ダメ)
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